

Шахматы - в детский сад

Автор: site

24.10.2020 19:39 - Обновлено 22.11.2020 22:42

20 октября в нашем детском саду было проведено праздничное мероприятие, посвященное окончанию муниципального проекта «Развитие шахматного образования в дошкольных организациях Губкинского городского округа» (Шахматы в детский сад). В ходе которого были подведены итоги. В ходе проекта ребята познакомились с азами этой замечательной интеллектуальной игры. Сначала ребята сразились в шахматном турнире, победители которого были награждены грамотами.



Остальным ребятам, принявшим участие в проекте были выданы «Свидетельство шахматиста». Все участники, независимо от показанного результата, получили не только ценный опыт турнирного выступления, но и положительные эмоции от общения с единомышленниками! Атмосфера на всем этапе обучения, царила самая дружелюбная и

Шахматы - в детский сад

Автор: site

24.10.2020 19:39 - Обновлено 22.11.2020 22:42

раскрепощённая: ребята общались в перерывах между турами, сдружились еще больше, и все старались поддержать и подбодрить друг друга. Игра в шахматы полюбилась ребятам. Но игра – есть игра, в ней всегда есть победители, всегда есть побеждённые. Но побежденные завтра тоже станут победителями, надо стараться и играть. Всё-равно все участники – молодцы! Пожелаем им удачи и будущих побед!!!

